



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жительница Холмогорского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителям власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летней жительницы Холмогорского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 25 мая 2023 года два сотрудника ОМВД России по Холмогорскому району прибыли по месту жительства обвиняемой, которая позвонила в дежурную часть полиции и сообщила, что дома хранит патроны от гладкоствольного оружия, которые ранее принадлежали ее умершему супругу. Обвиняемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, пояснила прибывшим представителям власти, что передумала отдавать патроны. В ответ на законные требования, что их необходимо выдать, так как она не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

имеет разрешения на хранение патронов, обвиняемая распылила в лица сотрудников полиции экстракт жгучего перца из баллончика.

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину и объяснила свои действия алкогольным опьянением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1809135>